

500余名“摩友”来菏赏牡丹

□牡丹晚报全媒体记者 马敏静

4月16日,来自全国各地的500余名摩友齐聚菏泽国花牡丹园。当天,他们先后游玩了国花牡丹园和曹州古城,并在菏泽主干道开展骑行活动,在骑行旅游中加深了对菏泽这座城市以及牡丹的了解。活动结束后,摩友带着菏泽人民的热情返回家乡,通过骑行旅游的方式向周围人宣传菏泽与菏泽牡丹。



摩友助力节会,菏泽回馈摩友

4月16日9时许,庞大的摩托车队伍聚集在菏泽国花牡丹园门前,场面十分壮观。

据了解,这些摩友来自安徽、河南、河北、山东……他们带着对牡丹以及对菏泽这座城市的期待,骑摩托车从四面八方赶来。最远的摩友来自潍坊,骑行时间超过8个小时。

菏泽这座城市和热情好客的菏泽人没有辜负摩友的信任。在主办方的申请下,全国各地的摩友不仅免费观

赏了国花牡丹园内五颜六色的牡丹花,还拿到了独具菏泽特色的牡丹面膜。当天,在国花牡丹园,郓城摩友现场为五湖四海的游客表演了摩托车特技,通过自己的方式推广家乡。

游园结束后,500余名摩友排着整齐的队伍出发,轰隆隆的摩托车声响和庞大的机车队伍吸引了众多游客和市民围观、拍照、挥手、喝彩……当天上午,他们

沿临商路骑行至国花大道,再通往人民路、泰山路、西安路、曹州路,最终到达曹州古城。骑行中,摩友实时将活动视频发布在网络上,向全世界推介菏泽这座美丽的城市与菏泽娇艳欲滴的牡丹。

为确保活动顺利进行,市公安局交警支队铁骑大队出动3辆警用摩托车,牡丹区交警大队出动60余名警力、20余辆警车,并开通绿波带,全程为摩友保驾护航。

两次来菏,流连忘返

“每次来菏泽,这座城市都有新变化,真是不虚此行!”聊城阳谷县摩友张存玉说,几天前,他接到菏泽菏泽有幸机车俱乐部的邀请后,毫不犹豫地答应来菏。

4月16日7时30分,张存玉准时从家中出发,骑行2小时后到达菏泽。

春天的菏泽在牡丹花的映衬下朝气蓬勃,让他流连忘返。

“这是我第二次来菏泽,上次来是去年冬天第一场大雪过后,虽然间隔不长,但菏泽却发生了很大变化。以后有机会,我会再来。”张存玉告诉牡丹晚报全媒体记者,在菏泽观赏牡丹后,他还要到东明的黄河大桥一览母亲河的美丽和壮阔。

济宁摩友李杰也是第二次来菏泽。第一次来是6年

前,那次,他和朋友一起到曹州牡丹园赏牡丹。时隔6年后再次来到菏泽,李杰赞叹不已。

“菏泽的道路非常整洁,城市美,牡丹花更美。”李杰在接受牡丹晚报全媒体记者采访时表示,参与本次骑行活动给他留下了极其深刻的印象,菏泽交警不仅大力支持而且全力护航,给了他们极大的安全感。

通过机车文化宣传菏泽与牡丹

本次活动的策划、主办是菏泽有幸机车俱乐部负责人侯慧倩,一名女性机车爱好者,通过自己的努力向世界宣传菏泽。

“我的初衷很简单,就是想用机车文化旅游的方式让更多人了解菏泽牡丹,了解大美菏泽。”侯慧倩是医务工作者,业余时间喜欢骑机车去旅游。两年前,她在菏泽成立了菏泽有幸机车俱乐部,通过骑

行活动结识了全国各地的摩友。去年10月份,侯慧倩便有了策划这次活动的想法。

4月的牡丹花开正艳,是推介菏泽的最好时机。几天前,侯慧倩通过微信群向全国各地的摩友发出邀请,希望大家来菏赏牡丹。

“特技车手来自郓城。他们听说全国各地的摩友要来菏泽共赏牡丹,便主动请战,让大家在观赏牡丹的同时

欣赏精彩的特技表演,为宣传家乡做贡献。”侯慧倩告诉牡丹晚报全媒体记者,本次活动不仅得到本地车友的支持,也得到交警部门的通力合作,以至于活动能够顺利进行。

“为‘菏’而来,人人有‘泽’。”侯慧倩说,菏泽摩友人人都做菏泽文旅的推荐官,他们会继续为家乡代言,通过机车文化让更多人了解菏泽和菏泽牡丹。

千里奔波只为一睹牡丹芳容

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 4月17日,内蒙古赤峰市的程世清一行八人驱车两千公里,专程来到曹州牡丹园,只为看一眼美丽的牡丹。

当日9时许,在曹州牡丹园,程世清一行兴致勃勃地欣赏着各色牡丹。程世清激动地说:“菏泽牡丹真美,我们没想到会这么好看。这里的花繁多,花头硕大。”

据了解,程世清一行一直对牡丹情有独钟,得知菏

泽牡丹闻名于世,便决定不远千里前来观赏。

程世清表示,这次菏泽之行除了欣赏到美丽的牡丹外,还感受到了菏泽人民的热情好客,以后有机会还要再来菏泽,欣赏国色天香的牡丹。



“非遗”进景区 文旅添活力

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 连日来,鲁西新区紧紧抓住牡丹节会契机,在菏泽牡丹园举行了为期1个月的黄河大集、山东手造展示销售活动,为游客带来沉浸式文化体验(如图)。

活动现场热闹非凡,汇集了曹州面塑、古法钩织、毛绒玩具、陈集山药等20余种特色非遗、文创商品以及名优特产。这些丰富多彩的展示内容,是对我市黄河



文化、民俗文化的一次全方位、系列化、区域化、集中化宣传展示,游客既可以观赏艳丽牡丹,又能近距离接触非遗特色文化,有力地促进了文旅融合发展。

文化是旅游的灵魂,旅游是文化的载体。非遗与旅游深度融合,既有利于旅游业的发展,也有利于非遗的保护与传承。据鲁西新区办公室新闻宣传部主任赵忠宇介绍,今年,鲁西新区将继续举办黄河大集等系列惠民活动,深入推进“山东手造 鲁西新品”品牌建设,赓续匠心精神,促进文化产业发展,进一步扩大鲁西新区优质产品知名度和影响力。